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Conséquences du passage de trop nombreux poids lourds à Piffonds
Question écrite n° 1279

Texte de la question

M. Julien Odoul appelle l'attention de M. le ministre délégué auprès du ministre de la transition écologique et de
la cohésion des territoires, chargé des transports, sur les conséquences du passage de trop nombreux poids
lourds dans la commune de Piffonds, dans l'Yonne. Le 18 juillet 2022, plusieurs habitants et élus ont mené une
action de sensibilisation auprès des chauffeurs routiers à l'entrée de Piffonds. En effet, depuis plusieurs années,
près de 450 camions passent chaque jour par la commune où vivent près de 650 habitants. Certains chauffeurs
traversent le village à une vitesse considérable, mettant en danger la vie des enfants et des habitants du village.
Le risque d'accident est d'autant plus important puisque ces véhicules abîment le système d'assainissement -
que les habitants ont financé - de par l'enfoncement des plaques d'égouts et de leur support dans le sol, ce qui
engendre des trous importants dans la chaussée. Le directeur général des infrastructures et routes du
département de l'Yonne a constaté par lui-même les risques de ces passages répétés sur les routes de
Piffonds. Le conseil départemental refuse pourtant de financer les travaux nécessaires à la rénovation du
système d'assainissement, qui sont estimés à un million et demi d'euros. Ces détériorations sont le fait du flux
élevé de poids-lourds qui empruntent ces routes depuis des années, il serait donc inadmissible de demander à
la commune de Piffonds de financer ces travaux. Cette commune dispose d'un budget annuel d'environ 600 000
euros et ne peut évidemment pas prendre en charge la totalité de ces rénovations devenues urgentes et
nécessaires. De plus, la situation ne va pas s'améliorer pour les habitants puisqu'avec la fermeture de la D660
reliant notamment Courtenay à Sens, la totalité des poids lourds va devoir passer par Piffonds, qui est la seule
déviation possible. En ce sens, il lui demande s'il va prendre les mesures nécessaires pour garantir la sécurité
des habitants de la commune de Piffonds.
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